## МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.04.2022 г.

Nº 312

г. Яровое

Об утверждении схемы теплоснабжения муниципального образования город Яровое Алтайского края на период до 2033 года

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», на основании заключения от 19.04.2022 о результатах актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования город Яровое Алтайского края на период до 2033г.

## постановляю:

- 1. Утвердить схему теплоснабжения муниципального образования город Яровое Алтайского края на период до 2033 года (прилагается).
- 2. Отделу информационных технологий (Колзин Ю.А.) разместить настоящее постановление и схему теплоснабжения на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
  - 3. МБУ «Инфоцентр г. Яровое» (Тимохин А.Б.) опубликовать:
- настоящее постановление в сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Яровое Алтайского края;
- сведения о размещении схемы теплоснабжения на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края в газете «Яровские вести».
- 4. Признать утратившими силу постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 19.04.2021 № 289 «Об утверждении схемы теплоснабжения муниципального образования город Яровое Алтайского края на период до 2033 года», от 01.07.2021 № 503 «О внесении изменений в схему теплоснабжения муниципального образования город Яровое Алтайского края на период до 2033 года».
  - 5. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
  - 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Исполняющий обязанности главы города

pr

Н.В. Бачурин